

Club Fitting

發球桿的分別

隨着科技水平的進步，高爾夫球桿的材料和設計也不斷在科技領域取得突破，這使得大部分球手的擊球距離有了大幅度提高。對此，USGA 和 R&A 也製定出相關規則：例如發球桿的 COR(反發系數)不可以超過 0.83、桿頭的大小亦不可超過 460CC。儘管如此，還是有很多球手爲了追求遠距離而使用反發系數超標的發球桿。

不過，反發系數超標以及其他違規的發球桿雖然可令發球距離提高，但却不是每個球手都能自如使用。例如專業球手和一些揮桿速度比較快的球友，因爲桿面比較薄容易打破，所以製造商一般不會選用比較硬的桿身，如果你的揮桿速度平均有 100MPH，大部分桿身違規的發球桿都會令你失去控制。

另外，桿面破裂的問題亦會出現。如果你想發球桿桿面保護好一些就不要在練習場練習太長時間。因爲違規桿面薄容易出現金屬疲勞導致破裂。時下也漸漸出現一些 TOUR ISSUE 和 TOUR PROTOTYPE 的球桿，它們都是用質量好的鈦金屬及桿面厚度平均材料製成，所以能夠經受揮桿速度快的球手使用。從前專爲職業球手打造的球桿，現在普通球友亦可買到，對高水平球友來說確實是一個好消息。G

資料提供：PURA GOLF

地址：香港上環 65-67 文咸東街喜利商業大廈
1 樓 A 室
電話：852-28152818
網址：www.puragolf.com



1 通常違規桿面較薄，在練習場使用時間過長容易出現金屬疲勞導致的破裂現象。(編者按：一般發球桿不會破裂到如此程度，圖中發球桿冠部的破裂是爲配合文章內容而人爲造成)

2 專業球手和一些揮桿速度比較快的球友，如果使用桿身較硬的發球桿，則很容易將桿面打破。



滙豐冠軍賽重返佘山

享有“亞洲大滿貫賽”美譽的世界高爾夫錦標賽——滙豐冠軍賽第七屆賽事將於2011年11月3日至6日重返上海佘山國際高爾夫俱樂部舉行。世界頂級球員均對這一消息表示由衷地歡迎。2005年首屆比賽開始，這座錦標級球場及其熱情周到的服務為世界頂級球星帶來了充滿挑戰與期待的精彩旅程。作為承辦亞洲唯一世錦賽的球場，佘山也將繼續以一流的服務，迎接明星陣容的到來。據了解，2011世錦賽——滙豐冠軍賽總獎金將高達700萬美元。G

卓美亞形象大使再創歷史

6月20日，迪拜控股集團旗下的迪拜豪華酒店管理企業——卓美亞集團慶賀其全球形象大使、高爾夫球手Rory McIlroy勇奪2011美國高爾夫球公開賽冠軍。年僅22歲的McIlroy是繼2000年Tiger Woods之後第一個有此驚人表現的選手。從2007年McIlroy正式成為職業球手起，卓美亞集團便成為其贊助商。McIlroy在卓美亞Madinat酒店的MJ's



牛排館親自下廚、到卓美亞瘋狂維迪水上樂園遊玩、在帆船酒店做海龜訓練員。卓美亞集團很早便發現了McIlroy的高球天分，從那時起便注資全力支持他的高爾夫生涯，並且一直追隨至今。G



Amimono Head Covers 廣受好評

由Pura Golf作為香港總代理的Amimono Head Covers推出兩個月以來，以其可愛的動物造型和高品質純手工工藝廣受消費者好評。Amimono Head Covers產品全部適合460cc發球桿，其超細纖維材料不僅能起到清潔作用，更讓你的桿頭受到全方位保護。目前，香港多間高爾夫球用品專賣店以及球會正在火熱銷售。此外，全新Amimono動物推桿套也即將與消費者見面。G

觀瀾湖“國家5A級景區”挂牌

6月17日，觀瀾湖休閒旅遊度假區正式挂牌國家5A級旅遊景區。時值深圳第26屆夏季大學生運動會舉辦前夕，觀瀾湖以5A級旅遊景區將成為展示深圳魅力和形象的特殊窗口。據悉，國家5A級旅遊景區是目前全國旅遊景區(點)最高評定標準，在中國旅遊系統設立5A旅遊景區新標準，旨在推選出一批質量過硬，在國內成為標桿，在國際上具有競爭力的旅遊精品景區。觀瀾湖作為中國改革開放前沿省份廣東的旅遊項目，已營造出一個以度假休閒為亮點的國際旅遊勝地。G

